



## POPLATKY ZA UŽÍVANIE PRIESTOROV KULTÚRNEHO DOMU A PRENÁJOM ZARIADENIA

Obecné zastupiteľstvo v Bočari na OZ dňa 04. 12. 2024 uz. č. 8/5/2024 schvaľuje poplatky za využívanie priestorov kultúrneho domu a prenájom zariadenia obce pre občanov s trvalým pobytom v obci, cudzích usporiadateľov a ostatné právnické osoby nasledovne:

Druh akcie	Prenajaté priestory	Výška poplatku
<b>A. PRE OBČANOV S TRVALÝM POBYTOM V OBCI</b>		
<i>svadba</i>	sála a kuchyňa vrátane zariadenia (prenájom piatok, sobota, nedeľa)	<b>100 EUR</b> + elektrina a plyn podľa odpočtu meradiel
<i>kar</i>	sála a kuchyňa vrátane zariadenia <i>Priestory sa poskytujú na 1 deň.</i>	<b>Paušálny poplatok vo výške 10 EUR</b>
	(vo vykurovacom období sa vykurovanie zabezpečuje s úhradou podľa odpočtu meradiel)	
<i>rodinné alebo individuálne akcie</i>	sála a kuchyňa vrátane zariadenia, klubové priestory vrátane kuchynského zariadenia <i>Priestory sa poskytujú na 1 deň.</i>	<b>50 + 20 EUR (sála + kuchyňa)</b> <b>30 + 10 EUR (klub + zariadenie kuchyne)</b> + elektrina a plyn podľa odpočtu meradiel
<b>B. PRE OBČANOV S TRVALÝM POBYTOM V OBCI A MIESTNE ORGANIZÁCIE</b>		
<i>diskotéky</i>	iba sála <i>sála sa poskytuje na 1 deň</i>	<b>100 EUR</b> + elektrina a plyn podľa odpočtu meradiel
<i>tanečné zábavy</i>	iba sála <i>sála sa poskytuje na 1 deň</i>	<b>100 EUR</b> + elektrina a plyn podľa odpočtu meradiel
<b>C. PRE CUDZÍCH USPORIADATEĽOV IBA SO SÚHLASOM OBECNÉHO ÚRADU</b>		
• vyššie uvedené akcie	• poplatky tak, ako sú uvedené vyššie + poplatok za elektr. a plyn podľa odpočtu meradiel + 100 % prirážka z poplatku za prenájom	
• prenájom priestorov pri prezentáciách, reklamných akciách a pod.	• poplatok za sálu <b>20 EUR / hodina</b> (vo vykurovacom období <b>30 EUR / hodina</b> ) • poplatok za zasadačku <b>20 EUR/hodina</b> (vo vykurovacom období <b>25 EUR / hodina</b> ) <i>poplatok sa platí za každú celú aj začatú hodinu</i>	
Za jedno hlásenie obec. rozhlasom v pracovné dni (+ opakov.) + parkovanie / parkovanie vozidiel väčších ako dodávka		<b>5 EUR</b> vrátane opakov. <b>10 EUR</b> vrátane opakov.
Za jedno hlásenie obec. rozhlasom v sobotu a nedeľu (+ opakov.)		<b>10 EUR</b> vrátane opakov.
Pozdravy a blahoželanía v pracovné dni (jedno blahoželanie) v sobotu a v nedeľu		<b>5 EUR</b> <b>15 EUR</b>
Pri predaji rôznych druhov tovarov fyzickými a právnickými osobami na parkovisku pri KD/kostole a pod.		<b>5 EUR/hod.; 10 EUR /deň</b>
Pri ostatných akciách a prenájme zariadenia poplatky podľa rozhodnutia OcÚ, resp. starostky obce		

V Bočari, 04.12.2024

*Elena Szabóová*  
*starostka obce*